YPOK
MATEMATUKNA




- Hy-Ka npoBepb, APYKOK,
Thbl rOTOB Ha4YaTb YPOK?
Bcé nb Ha MecTe, Bcé nib B nopaake?
PyuKa, KHUXXKU U TeTpaaKa?
Bce nn npaBuAbHO cUAAT?
Bce nb BHUMaATEIbHO rnaaaT?
KaxkabiM Xo4eT nosyyaTb
Ha ypoKe TO/IbKO «MATb».




IIpoBepka /1/3

17 3andwM YUMCNOBOE BbIPAXXEHWE M BbIYUC/IU €ro 3HayeHue.
1) K uucny 32 npubasutb npoussepenue uucen 4 u 1.
NII2F Y -TZA=FQOT T T T T T T T TITTTT1T11 ENE
2) U3 uucna 86 Bbiuectb uyactHoe uucen 40 wn 2.

86 FHOT 2 BO6T T [T T [T TITTTTTIT]

3) Yucno 24 paspenutb Ha pasHocTb uucen 12 u 9.

T 24129 =8 T I T[T T T TTIT T
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19 B wkady 80 kHur, Ha nonke — B 4 pasa MeHblue, YeM B
wKady, a Ha ctone — Ha 15 KHUr MeHble, 4YemM Ha MoJKe.
Ckonbko KHUr Ha crtone?

Pewn 3apady BbipaXkeHUeM.

80:4=15=5(x)  (Onbon. 5 xmuznacmone




MareMaTH4YeCKUM TUKTAHT

CkoybKO pa3 1o 4 coaep:kurca B uucJae 16?
Ha3oBure yacTHoe uncei 24 u 4?

Kakoe 4uc/10 HA/10 YMHOKUTH HA 3, 4TOOBI
moJayuyurThb 30?

4 3aaymaJjia YMCJ10, YMHOKIJIA €ro HA 4 U
noayuuiia 32. Kakoe yuciio s 3aagymaja?
IlepBblii MHOKUTEIb 4, BTOpOM 7. Haviaure
IIPOU3BEACHHE.

Ha cKoJIbKO HYKHO pa3aeJuTsb 21, 4To0bI
MOJIY4YHJI0CH 37?



4 6 10 8 28 7

IlonmpoOyuTe 3a1aTh YCTHO
BOIIPOCHI 110 JAHHOMY PAIY
[amne Uiy Mame.




na3oBn OAMHAKOBbLIE BbipaXe€HUA.

3anmwm 6yKBY U UMdpy.

A7 - 3+2-3 1)(3+2)
6)6 - 8+3 -8 2)(8+2) -
B)8 - 7+2 -7  3)(6+3) -
I')3 4+2 -4 4)(7+2) -
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IlocTaBhb +, €CJIM BBICKA3bIBAHME BEPHOE
U —, €CJIM HE BEPHOe.

1. BepHo 5w, uTtoO:

1) uucno 45 penutca Ha 5;
2) uvucno 16 He penuTca Ha 3;
3) uucno 24 penutca M Ha 6, u Ha 87

Mo:xeis i cpa3y OTBETUTD:
MOJIYYACTCH JIK MPHU ACJICHUU TAKOM
pe3yabrar?

7/75:5=14 ?




[lpoBepKa:

14 - 5 = 40 + 20 =60
p
10 5
15+ 5 = 50 + 25 =75
10 5

I1puL10CHh BBIIIOJHUTH MPOBEPKY:
YMHOKHUTH €JIUTE]Ib HA YacTHOE. B
[IEPBOM cjIy4yae pe3yjibTaT 0Ka3aJjicHd He
BEPHBIM, BO — BTOPOM BEPHBIM.




/15:5=14 —




Mamemamuary, dpysés,
e 20dums wukak Hersps.
Oiens emporas Hayka,
Oielts mouras wayka,
Humepecnas wayka-

3/’”4 MamemMamuka.



NMPOBEPKA AENEHUA

[paBUNbHOCTb  BLINOJIHEHWUSA AENEHUA MOXHO NPOBEPHUTb
ABYMA cnocobamu.

Aenumoe — 24 [TpoBepka.

24:6=4  flequmesns — 6 6:4=24 wiu 24:4=6
Yacmroe — 4

Yrob6bl NpoBepuTb NPaBWILHOCTb BbINOJHEHUS Oene-
HUA, MOXXHO:

1) nenutenb yMHOXWTb Ha uactHoe. Ecnu nonyumt-
CA pnenMMoe, TO [AEWUCTBUE BbINOJIHEHO BEPHO;

2) nenumoe pa3penutb Ha uyactHoe. Ecnu nonyuut-
CA Aenutenb, TO AEWCTBUE BbINONHEHO BEPHO.




YyeOHUK c.112

1. BbinonHu penenve u cpenat NpoBepKy [ABYMS Crnocobamu.
27:3 30:5 18:6 32: 4

2. Pewwu 3apayy v cpenand npoBEPKY.

1) 21 Kr BWWHKM pPa3noXXunu nopoBHy B 7 naketoB. CKONbKO Ku-
NIOrpaMMOB BULUHW B OAHOM TaKoM nakete?

2) U3 16 M wWweénka HY>KHO cwuTb ONy3KW, pacxoays no 2 M Ha
kaxkayto. Ckonbko 6ny3oKk nonyuutcs?



/3 U3 PABOYEU TETPAAM C.91

10 MNpouutaih 3aragky, 3anucas B Tabnuubl nog oTBeTamMM NPUMEPOB
cooTBeTCTBYlOWME 4acTu cnoB. Pasrapain ee.
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80:2=[ | 15 - 6 - 8 |:] 12-5= E

20 6 60 45 3 46 | 75 | 40 46
9 75 3 40 30 | 40 48 42 | 75 3

Omeadka.




& CocrtaBb 3afayd MO CXEMaTM4ECKMM pucyHKam. Pelun ux.
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CIMACUBO!



JakoHuume hpa3zvl VCHIHOS

bOJIBIIE BCEI'O HA YPOKE MH
IHOHPABUJIOCD...

CAMbIM TPYJIHbIM V151 MEHAA
bbIJ10...
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